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ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ 
 

ΕΡΓΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
 
Γίνονται δεκτές αιτήσεις για την εργοδότηση δύο (2) προσώπων στο εργατικό προσωπικό του 
Συμβουλίου.  O ακαθάριστος μηνιαίος μισθός θα ανέρχεται στα €1.203,35 περίπου (Κλ Δ5). 
 
Τα απαιτούμενα προσόντα και κριτήρια για πρόσληψη είναι τα ακόλουθα: 
 
(α)  Να διαθέτει καλή υγεία, αρτιμέλεια και ικανότητα εκτέλεσης σκληρής χειρωνακτικής εργασίας, 

και να είναι απόφοιτος Τεχνικής Σχολής με απολυτήριο Τεχνικής Κατάρτισης στον κλάδο των 
υδραυλικών εγκαταστάσεων.  Για απόφοιτους Τεχνικής Σχολής στον κλάδο των υδραυλικών 
εγκαταστάσεων δεν απαιτείται πείρα. 

 
(β) Να είναι απόφοιτος οποιασδήποτε άλλης Σχολής Μέσης Εκπαίδευσης σε οποιονδήποτε κλάδο. 
 
  Οι απόφοιτοι Μέσης Εκπαίδευσης οποιουδήποτε άλλου κλάδου πέραν των υδραυλικών 

εγκαταστάσεων θα πρέπει να κατέχουν αποδεδειγμένη πείρα στις υδραυλικές εγκαταστάσεις η 
οποία θα πρέπει να τεκμηριώνεται με την παρουσίαση σχετικής βεβαίωσης προς πλήρη 
ικανοποίηση του Συμβουλίου, με την οποία να  πιστοποιείται ότι έχουν εργαστεί για δύο 
τουλάχιστον χρόνια μετά την αποφοίτηση τους στο επάγγελμα του υδραυλικού. 

 
(γ) Να μην πάσχει από κλειστοφοβία και φοβία στο ύψος, να έχει καλή όραση, καλή όσφρηση και 
       ακοή και να μην έχει αχρωματοψία και να δύναται να εργάζεται σε έγκλειστους χώρους. 

 
(δ)  Να μπορεί να εργαστεί πέραν των κανονικών ωρών εργασίας όταν είναι ανάγκη,  να εκτελεί αν 

απαιτείται τη νενομισμένη υπηρεσία «αναμονής και κλήσης» ή επιφυλακής και να είναι σε θέση 
να εκτελεί όλα τα καθορισμένα καθήκοντα κατά τα Σαββατοκύριακα, αργίες ή/και καθημερινές 
εκτός ωρών εργασίας, όπως προβλέπεται από το πρόγραμμα εργασιών για τους εργάτες. 

 
(ε) Να είναι κάτοχος άδειας αυτοκίνητου τύπου «Β»  

 
(ζ)  Να μπορεί να επικοινωνεί άνετα στην Ελληνική γλώσσα. 

 
(στ)  Πρόσθετα προσόντα τα οποία αποτελούν πλεονέκτημα: 

 
(α) Δίπλωμα αναγνωρισμένης Σχολής διετούς τουλάχιστον μεταλυκειακού κύκλου σπουδών 

στις Υδραυλικές Εγκαταστάσεις ή σε άλλο Τεχνικό Κλάδο όπως Ηλεκτρολογίας, 
Μηχανολογίας, Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, Τοπογραφία ή οποιονδήποτε άλλο συναφή 
κλάδο. 

(β) Πρόσθετη πείρα στις Υδραυλικές Εγκαταστάσεις πέραν της απαιτούμενης.   
(γ) Στοιχειώδη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας 
(δ) Κατοχή άδειας οδηγήσεως τύπου «C» ή «C1» ή αντίστοιχη.  

 
 
ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 
 
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει απαραίτητα να συμπληρώσουν αίτηση για πρόσληψη ιδιοχείρως στο 
εγκεκριμένο έντυπο του Συμβουλίου και να την παραδώσουν ή να την ταχυδρομήσουν στο 
Συμβούλιο Αποχετεύσεων Παραλιμνίου στην, οδό Αντώνη Παπαδοπούλου 13, Τ.Θ. 33515, 5315 
Παραλίμνι, όχι αργότερα από τις 31/3/2023, μέχρι τις 14.00 μεσημέρι μαζί με όλα τα αναγκαία 
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πιστοποιητικά όπως αντίγραφα απολυτηρίου, πιστοποιητικών, διπλωμάτων, 
πιστοποιητικά/βεβαιώσεις πείρας κλπ. Αιτήσεις που δεν υποβάλλονται μέσω του εγκεκριμένου 
εντύπου του Συμβουλίου, δεν θα εξετάζονται. Αιτήσεις που θα παραληφθούν μετά την ώρα και 
ημερομηνία αυτή δεν θα γίνονται αποδεκτές.  
 
Στην αριστερή άνω γωνιά του φακέλου οι αιτητές θα πρέπει να αναγράφουν τις λέξεις «ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ 
ΤΗ ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΤΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΣΑΠ».  
 
Οι αιτητές θα πρέπει να ικανοποιούν τα καθορισμένα κριτήρια, ή να κατέχουν τα απαιτούμενα για 
εργοδότηση προσόντα κατά την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων.  Για 
έντυπα αιτήσεων και άλλες σχετικές πληροφορίες και λεπτομέρειες όσον αφορά τις διαδικασίες 
εξέτασης των υποψηφίων, οι ενδιαφερόμενοι δύνανται να αποτείνονται στην ιστοσελίδα του 
Συμβουλίου στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.psb.org.cy ή στα γραφεία του Συμβουλίου στην πιο 
πάνω διεύθυνση ή στο τηλέφωνο 23811200 κατά τις εργάσιμες ώρες. 
 
Oι αιτητές που πληρούν τα καθοριζόμενα κριτήρια θα υποβληθούν σε προφορική εξέταση από 
Ειδική Επιτροπή του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Παραλιμνίου και ακολούθως αυτοί που θα 
επιλεγούν θα τύχουν ιατρικής εξέτασης από ιατρό που ορίζεται από το Συμβούλιο για να διαπιστωθεί 
κατά πόσον οι υποψήφιοι διαθέτουν τα αναγκαία σωματικά προσόντα και υγεία για την εκτέλεση των 
καθηκόντων που απαιτούνται. 
 
 
  

http://www.psb.org.cy/
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Συμβούλιο Αποχετεύσεων Παραλιμνίου 

 

Πρόσληψη δύο (2) Εργατών με ειδικότητα και/ή πείρα στις Υδραυλικές Εγκαταστάσεις 

 

 

Το Συμβούλιο Αποχετεύσεων Παραλιμνίου δέχεται αιτήσεις για την πρόσληψη δύο (2) Εργατών (Κλ. Δ5) 

με ειδικότητα στις Υδραυλικές Εγκαταστάσεις. 

 

Α΄ Γενικοί Όροι 

 

1. Τα καθήκοντα, οι ευθύνες και τα απαιτούμενα προσόντα καθορίζονται στη σχετική προκήρυξη. 

2. Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή άλλου κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης και να πληρούν τις πιο κάτω προϋποθέσεις: 

(α) να έχουν συμπληρώσει την ηλικία των δεκαεπτά (17) χρόνων και να έχουν εκπληρώσει τις 

στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν νόμιμα απαλλαγεί από αυτές 

(β) να κατέχουν κατά την ημερομηνία λήξεως της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων τα προσόντα τα 

οποία καθορίζονται στην προκήρυξη για τις υπό αναφορά θέσεις 

(γ) να μην έχουν καταδικαστεί για αδίκημα σοβαρής μορφής που ενέχει έλλειψη τιμιότητας ή ηθικής 

αισχρότητας 

(δ) να μην έχουν απολυθεί ή να μην έχουν τερματιστεί στο παρελθόν οι υπηρεσίες τους από 

Δημαρχεία ή Κοινοτικά Συμβούλια ή από οποιαδήποτε Υπηρεσία της Δημοκρατίας ή Οργανισμό 

Δημοσίου Δικαίου για πειθαρχικό παράπτωμα. 

3. Ο έλεγχος της κατοχής του απαιτούμενου προσόντος που αφορά τη γνώση της Ελληνικής γλώσσας θα 

γίνει με βάση το απολυτήριο Τεχνικής Σχολής ή άλλης Σχολής Μέσης Εκπαίδευσης. 

4. Όλοι οι αιτητές που κατέχουν τα απαιτούμενα προσόντα της θέσης και πληρούν τις οποιεσδήποτε άλλες 

προϋποθέσεις πρόσληψης που αναφέρονται στην παράγραφο Α2, θα κληθούν σε προφορική εξέταση 

ενώπιον Ειδικής Επιτροπής του Συμβουλίου.  

5. Προϋπόθεση διορισμού των προσώπων που θα επιλεγούν είναι όπως πιστοποιηθεί από ιατρό που ορίζεται 

από το Συμβούλιο ότι είναι σωματικά κατάλληλοι για την εν λόγω θέση ύστερα από ιατρική εξέταση που 

περιλαμβάνει και ακτινογράφηση θώρακα. 

6. Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν αίτηση στο ειδικό έντυπο του Συμβουλίου, το οποίο μπορούν 

να προμηθευτούν από την ιστοσελίδα του Συμβουλίου www.psb.org.cy ή από τα Γραφεία του 

Συμβουλίου Αποχετεύσεων Παραλιμνίου κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

7. Οι αιτήσεις πρέπει να παραδοθούν στα Γραφεία του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Παραλιμνίου έναντι 

απόδειξης παραλαβής ή να παραληφθούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στη διεύθυνση 

Αντώνη Παπαδοπούλου 13, 5282 Παραλίμνι, Τ.Θ. 33515, 5315 Παραλίμνι όχι αργότερα από την 

31/3/2023 και ώρα 14.00΄. 

8. Οι αιτητές θα πρέπει να αναγράφουν στο αριστερό πάνω μέρος του φακέλου «ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΗ 

ΕΡΓΑΤΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΣΑΠ».  

 

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στα 

τηλέφωνα 23811200 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

 

Αιτήσεις οι οποίες δεν θα συνοδεύονται από όλα τα πιστοποιητικά και έγγραφα όπως προβλέπεται στο 

σχετικό έντυπο αίτησης ή θα παραληφθούν μετά την εκπνοή της προθεσμίας που ορίζεται στην παρούσα 

ή θα υποβληθούν με άλλο τρόπο εκτός από τους καθοριζόμενους στην παρούσα ή θα υποβληθούν σε 

άλλη γλώσσα εκτός της ελληνικής, δεν θα ληφθούν υπόψη. 

 

  

http://www.psb.org.cy/
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Β΄ Πλαίσιο Πρόσληψης 

 

1. Ειδική Επιτροπή 

 

(α) Η Επιτροπή θα αποτελείται από τον Πρόεδρο και 3 Μέλη του Συμβουλίου  

(β) Η Επιτροπή θα προβεί σε έλεγχο για την κατοχή των απαιτούμενων προσόντων 

(γ) Η Επιτροπή θα απονείμει τη βαθμολογία για τα προσόντα που αποτελούν πλεονέκτημα  

(δ) Η βαθμολόγηση των υποψηφίων από κάθε Μέλος της Επιτροπής θα γίνει μέσω δελτίου που θα 

φέρει το ονοματεπώνυμο κάθε Μέλους και θα υπογραφεί από αυτό 

(ε) Με το πέρας της προφορικής εξέτασης των υποψηφίων, η Επιτροπή θα καταρτίσει πίνακα με 

τη βαθμολογία των υποψηφίων ως προς τα προσόντα που αποτελούν πλεονέκτημα, την πείρα 

και την προφορική εξέταση, υπογεγραμμένο από τα Μέλη της 

 

2. Δομή αξιολόγησης 

 

(α) Προφορική εξέταση από την Ειδική Επιτροπή του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Παραλιμνίου 

 

Στην προφορική εξέταση που θα γίνει ξεχωριστά για τον κάθε υποψήφιο με την Ειδική Επιτροπή του 

Συμβουλίου, θα κληθούν να παραστούν όλοι οι υποψήφιοι που πληρούν τα κριτήρια. Η δομή της 

προφορικής συνέντευξης καθορίζεται ως ακολούθως: 

 

(α) Ερωτήσεις επί του αντικειμένου         0 - 40  

 (β) Βαθμός αντίληψης του ρόλου και των ευθυνών της θέσης         μέσα από διαλογική        0 - 30 

 (γ)  Προσωπικότητα, ικανότητα επικοινωνίας, γενική εντύπωση    συζήτηση και ερωτήσεις  0 - 10 

                      

         0-80μονάδες 

(β) Πρόσθετα προσόντα τα οποία αποτελούν πλεονέκτημα: 

i. Δίπλωμα αναγνωρισμένης Σχολής διετούς τουλάχιστον μεταλυκειακού  

κύκλου σπουδών στις Υδραυλικές Εγκαταστάσεις                  8 

ii. Στοιχειώδη γνώση της Αγγλικής γλώσσας              0 - 4 

iii. Κάτοχος διπλώματος οδήγησης τύπου «C» ή «C1» η αντίστοιχη           0 – 3 

iv. Πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης (0-5 μονάδες)             0 - 5 

                      0- 20 μονάδες        

 

1)  Η Ειδική Επιτροπή θα απονέμει τις μονάδες ασκώντας τη διακριτική του εξουσία σε σχέση με τη 

βαρύτητα του συγκεκριμένου κριτηρίου και σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην παρ. (ν) του εδαφίου (1) 

του άρθρου 3 του περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμου: 

 

«Νοείται ότι οι μονάδες αυτές απονέμονται ανάλογα με τα χρόνια της ευδόκιμης πείρας και το βάρος που 

η διορίζουσα αρχή ή το αρμόδιο όργανο που αναφέρεται στο εδάφιο (2) του άρθρου 6 του παρόντος Νόμου 

αποδίδει στο σχετικό πιστοποιητικό υπηρεσίας» 

 

Γι’ αυτό οι μονάδες θα κατανέμονται με βάση τον ακόλουθο τύπο: 

               

 𝛭 =       5 ×  𝛸υ 

                                 Χμ 

 

       όπου:  Μ  = οι μονάδες που θα λάβει 

5  = ο μέγιστος αριθμός μονάδων που μπορεί να λάβει κάποιος 

Χυ = χρόνια υπηρεσίας του υποψηφίου 
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 Χμ  = ο μεγαλύτερος αριθμός των χρόνων υπηρεσίας μεταξύ των υποψηφίων που έχει 

υποψήφιος 

 

 

ΟΛΙΚΟ                0-100 μονάδες 

 

3. Διάφορες πρόνοιες 

 

3.1 Σε περίπτωση που υποψήφιοι συγκεντρώσουν τον ίδιο συνολικό αριθμό μονάδων στη 

βαθμολόγηση από την Ειδική Επιτροπή θα γίνεται με κλήρωση μεταξύ των ισοβαθμούντων 

υποψηφίων.  

 

3.2 Η προφορική εξέταση των υποψηφίων από την Ειδική Επιτροπή θα έχει ως ενιαία βάση ερωτήσεις 

οι οποίες θα καταρτιστούν από την Ειδική Επιτροπή λίγο πριν από την έναρξη της εξέτασης. 

 

3.3 Η βαθμολόγηση των υποψηφίων από τα Μέλη της Ειδικής Επιτροπής θα γίνει μέσω δελτίου που 

θα φέρει το ονοματεπώνυμο κάθε Μέλους και θα υπογραφεί από αυτό. 

 

3.4 Μέλος της Ειδικής Επιτροπής που έχει συγγενική σχέση μέχρι και του τέταρτου βαθμού με 

υποψήφιο, δεν επιτρέπεται να λάβει μέρος σε οποιαδήποτε διεργασία (συνέντευξη, συνεδρία κ.α.) 

η οποία αφορά τη διαδικασία πλήρωσης της θέσης την οποία διεκδικεί το πρόσωπο με το οποίο 

διατηρεί τέτοια συγγενική σχέση.  

 

3.5 (α)  Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας βαθμολογικής αξιολόγησης, θα καταρτιστεί πίνακας 

όπου θα αναγράφονται οι υποψήφιοι κατά σειράν κατάταξης σύμφωνα με τις μονάδες που ο 

καθένα από αυτούς συγκέντρωσε στα κριτήρια αξιολόγησης που ορίζονται στο σημείο 2 (δομή 

αξιολόγησης) του παρόντος Πλαισίου. 

  

(β) Η Ειδική Επιτροπή θα προσφέρει διορισμό στους 2 υποψηφίους που θα συγκεντρώσουν την 

ψηλότερη βαθμολογία επί του συνόλου στην κατάταξη των υποψηφίων. 

 

3.6 Ο πίνακας της τελικής βαθμολογικής κατάταξης των υποψηφίων δύναται να χρησιμοποιηθεί από 

το Συμβούλιο για την πλήρωση πρόσθετων θέσεων μέχρι και ένα χρόνο από την ημερομηνία 

καταρτισμού του. 

 
Εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Παραλιμνίου  

στη συνεδρίασή του ημερομηνίας 23/3/2023 (αρ. 5/2023) 

 

24 Μαρτίου 2023 

 


